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HURO/0802/034 

„HATÁROKON ÁTÍVELŐ EGYÜTTMŰKÖDÉS A BETEGEK AKUT ELLÁTÁSA ÉS 

REHABILITÁCIÓJA ÉRDEKÉBEN” 
 
A pályázat a Magyarország Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013, 
HURO/0802 AF pályázati kiírás keretében készült el és került benyújtásra, melynek alapvető célja 
a magyar és a román együttműködés, illetve koherencia erősítése, valamint a határmenti 
egészségügyben rejlő lehetőségek kiaknázása. A benyújtott pályázat sikerességéről a Vezető 
Partner 2011. január 20-án kapott értesítés. 

 
A projektben összesen két partner vesz részt, illetve négy támogató partner.  

• Vezető Partner: Dr. Bugyi István Kórház, Szentes (LP) 

• Projekt Partner 1: Dr. Karl Diel Kórház, Zsombolya (PP) 

• Támogató Partner 1: Csongrád Megyei Önkormányzat  

• Támogató Partner 2: Szentes Város Önkormányzata 

• Támogató Partner 3: Dr. Diósszilágyi Sámuel Kórház, Makó 

• Támogató Partner 4: Zsombolya Város Önkormányzata  

 
A projekt megvalósításában részt vevő Partnerek intézményben infrastrukturális fejlesztés és 
eszközbeszerzés valósul meg. A fejlesztés eredményeként a határon túl a szervezeti forma 
fejlesztéseként önálló ortopédia valósul meg és új ellátási formaként létrejön a rehabilitáció. 
Szentesen a rehabilitáció és az ortopédia szakterület kompakt ellátási formája teremtődik meg a 
határon túli ellátás progresszív ellátási formájaként, oktatási központként, minőségbiztosítási és 
konzultációs központként. A két egymás melletti ellátási forma alkot egy egységet, melyhez 
indokoltak a projekt keretében megvalósuló fejlesztések.  

A magyar partnerkórházban a mozgásszervi rehabilitációs osztály jelenlegi épületének 
felújításának és átalakításának köszönhetően az ellátás színvonala növekszik. A cél az, hogy a 
magyar betegek ápolásán, rehabilitásán túl a román betegek ellátása is megvalósuljon. Az építési 
átalakítás az eszközpark fejlesztésével egészül ki. A román partnerkórházban eszközfejlesztés 
történik. 

A projekt eszközbeszerzési és kivitelezési tevékenységek mellett a Partnerek egy összehangolt 
képzési programot is meg kívánnak valósítani. Ennek keretében a magyar szakemberek 
felkészítenék a romániai kollégáikat az új típusú eszközök használatára, valamint 
videokonferenciák segítségével a gyakorlati, orvostechnikai, műtéti folyamatokba is bevonásra 
kerülnek a román orvosok. 
 
A projekt 2011. március 15-én indult és 2012. december 31-én fog záródni. A megvalósításhoz a 
forrás 85%-ban az Európai Regionális Fejlesztési Alap nyújtja, melyhez további nemzeti támogatás 
is társul az önerő mellett. A projekt teljes költségvetése 1.142.495 EUR. 

Ezen program a Dr. Bugyi István Kórház egyik kiemelkedő alprogramja, melynek célja az 
országosan is ismert ortopédiai, baleseti sebészeti, rehabilitációs ellátások határon túli kisugárzása 
az együttműködési és felzárkóztatási célnak megfelelően. 

 

 


